

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Высокие ставки: Первая партия (Пики: Сексуальный босс)

Возможно, девушек подсознательно влечет к начальникам, если они хоть как-то удобоваримы. Мой был гораздо лучше, чем просто «пойдет». За особенное имя и такие же повадки назовем его Ройял (от англ. Royal — роскошный). Высокий, спортивный, сравнявший полтинник, но выглядящий гораздо моложе. Пухлые губы, задорные глаза, низкий голос и дикая самоуверенность. Я не могла его спокойно видеть, а когда он вызывал меня в кабинет, смотрела на него снизу вверх и не могла связать двух слов. Хотелось сесть к нему на колени, провести ладонью по густым темным волосам, и заставить хоть иногда помолчать, закрыв рот поцелуем. Можно с прикусыванием нижней губы...

«Прямо по Фрейду», скажете вы. Ну и пусть, умный был мужик.

Вот так я тихо вынашивала свои фантазии, пока карты снова не смешались в одну кучу и не предоставили мне новую возможность.

Свадьба, проведенная позже с «трефовым королем». С трудом собравшись всем коллективом для фото, Ройял оказался почти рядом со мной. Но обнимал не свою соседку, а меня, вытянув свои длинные руки до упора. На моем выходном топе была хитрая деталь — завязка на шее, и треугольник обнаженной кожи под ней. Не оголенная, но вполне доступная. И вот, во время этой коллективной фотографии, его пальцы скользнули под застежки и пощекотали рядом с затылком. Потом нежно опустились по шее вниз, по позвоночнику, и остановились где-то в районе лопатки. Вспышка... Я подумала, что он ничего не имел «такого» в виду — и когда после кадра коллектив стал распадаться на отдельные единицы, скосила на него глаза. А он мне в ответ игриво подмигнул, так быстро, будто искра сверкнула и мгновенно погасла.

Вскоре после основного блюда он исчез по-английски. Я тоже, под впечатлением от танцев и коктейлей, забыла про этот крошечный, возможно случайный, инцидент. Меня интересовал в тот момент Алви, и только он...

Через неделю мы должны были работать «урезанным» коллективом, как всегда перед выходными. Босс, я и еще два сотрудника. Один, с двумя маленькими детьми, имел возможность уходить на час раньше, что он и сделал. Еще одну девочку вскоре после этого забрал муж. А я, бегая как белочка, не заметила, как офис опустел. Думая, что все ушли, я переодевалась прямо в комнате для персонала, не закрыв дверь. Раздевшись до белья, я переобулась в босоножки на изящной платформе и стала натягивать шорты. Стоя на одной ноге, услышала легкое покашливание.

Ройял стоял в дверях своего кабинета, из которого не было иного выхода, кроме как через общую комнату, и наблюдал за процессом.

Я обернулась. С трудом удерживая баланс, чувствуя, как пульс ускоряется до двухсот, я поставила ногу на пол и подтянула шорты. С прикрытой задницей мне стало на один процент спокойней.

А босс спустил с плеча сумку, с которой он собирался уходить, и поставил ее рядом с собой. Он не мог подойти ко мне — его положение было в этой ситуации очень неустойчивым. Здесь все женщины в любой момент могли подать жалобу на мужчину за сексуальное домогательство, а на работе тоже самое мог сделать подчиненный. Я его подчиненная, и женщина одновременно. Сделай он неверный шаг — и его могут засудить. С другой стороны, в

глазах, под привычным «poker face», прыгало и металось неожиданно большое количество чертей. Ему хотелось поддаться искушению, и мне тоже... Так что я пошла к выходу.

Зашелкнула дверь на ключ и повернулась к мужчине, которого взаимно хотела...

Я старалась сделать самоуверенную мину — мол, знаю, что происходит, и считаю это само собой разумеющимся. У него, по мере моего приближения, явно происходила вспышка работы мозга — выражения на лице продолжали меняться с сумасшедшей скоростью: «Да? Нет? Нет, пожалуй не стоит. Но, может, все таки да? А если да, то это может выйти наружу? Может, тут есть камеры? Хотя какие камеры, я сам строил этот офис. Где ее телефон?

Направлен на меня? Вроде нет, не видно... Ну, надо срочно решать, она уже рядом...»

Между нами осталось около полуметра. Последняя легальная дистанция. Несмотря на разницу в росте, мне вдруг показалось, что мы стали вровень.

В порно фильме я опустилась бы на колени и сделала бы ему шикарный слюнявый минет, не сказав ни единого слова. Он бы обхватил мою голову, дабы поглубже заталкивать в глотку свой агрегат не менее 25 см, тем самым утверждая свое превосходство еще и таким способом... А в реальном мире перестраховщиков он достал ручку, и написал мне адрес:

— Через полчаса, если не передумаешь...

Я подъехала к месту встречи немного раньше. Положив руки на руль, оценила домик. Небольшая частная вилла, номера на четыре, согласно рекламе в инете — с сауной и спортзалом. Перед ней уже был припаркован джип Рояля и пара спортивных машин. Ну-да, судя по скорости принятого решения, местоположению отеля и тому, что горничная даже не спросила меня, куда я иду — мой начальник здесь бывал не так уж редко... Хотя чего удивляться — давно уже объяснили, что здесь статус «женат» очень часто не значит отказ от плотских развлечений на стороне. Впрочем, я каждый раз удивлялась заново...

Щелчок двери. В номере было пусто, возле открытой двери на балкон под порывами морского ветра билась тяжелая бирюзовая штора. Там я и заметила стройную фигуру Рояля, облокотившуюся о перила. Я вышла, встала рядом, спиной к пейзажу, лицом к нему.

— Перейдем на «ты»? — улыбнулась широко.

— Да, — он прикусил губу, и я снова увидела уже нескрываемых чертиков во взгляде. Он был простым, прямым мужиком, таким был и его поцелуй — взял за локоть, наклонился, приник губами. Пухлыми, мягкими, неторопливыми... Я привстала на цыпочки, чтобы хоть как-то сравнять дистанцию, тогда он приподнял за локти над полом и поставил на балконный порог. Я просто не могла от него оторваться — здесь был баланс огромного опыта и внешней привлекательности. К тому же, фактор «О черт, я целуюсь с боссом!!!» пронизывал все происходящее такой иглой адреналина, что я сама себе казалась героиней блокбастера. По коже пробегали мурашки, сосочки стояли и почти болезненно терлись о лифчик... Так что я сделала шаг назад, в комнату, плюхнулась на огромную кровать, и стала расстегивать обувь.

— Иди в душ, — мягко сказал Роял, — халат в шкафу.

Я взяла под козырек и пошлепала в сторону ванной. Быстрые водные процедуры — тридцать секунд, набрасывание халата — еще пять... Сложить вещи в стопку — еще двадцать. В общем, честное слово, он еще не успел раздеться, как я уже выпорхнула навстречу. Халат одет, но расстегнут. Босиком, оставляя мокрые следы на дорогом паркете.

— А тебе не надо? — показала большим пальцем в сторону водных процедур.

— Иду, — он снял трусы, положил поверх всего остального на стул и прошел в ванную. Я

восхищенно улыбнулась и влезла в кровать. Ну-да, возраст — явно не помеха шикарной форме...

Он тоже не заставил меня долго ждать. Пока я решала, манит ли подушка настолько, чтобы подремать пару минут, или не стоит, как Ройял вернулся. Сел рядом, на уровне моего живота, провел едва уловимо пальцем от пупка до подбородка, и погладил по щеке. Я прижалась к его большой руке, как щенок. Насладилась атмосферой спокойной уверенности, которую он излучал, несмотря на то, что сидел обнаженный перед незнакомой девушкой почти в два раза младше. Он улыбнулся моей реакции, наклонился и поцеловал, устраиваясь рядом. Гладил шею, уши, завитки волос на висках... Все было нежно и не пахло дешевым быстрымексом, от которого остается паршивое послевкусие. Но и не затянуто до абсурда, он словно читал мои мысли (или это просто опытным путем выработанные рефлексы...). Мягкие большие руки, казалось, пребывали везде одновременно. Мы не разговаривали, только ласкали друг друга. Еще меня забавляло его вечно иронично — смешливое выражение лица, как будто я была совсем мелкой, глупой, а он делился со мной всей мудростью этого мира. В данной ситуации — постельной мудростью...

Самым сложным было не стесняться, и забыть, что еще час назад мы были на работе и он чинно-благородно мной руководил. А теперь он сверху и во вполне приличном темпе входит в меня. А я наконец запустила руку в его густые темные волосы и закрыла рот поцелуем...

Возле открытой двери на балкон под порывами морского ветра все в том же ритме билась тяжелая бирюзовая штора...

Эта повесть посвящается исполнению желаний. Не стесняйтесь брать от жизни самое лучшее)

Высокие ставки вскоре вернутся, и поднимутся под страхом разоблачения до самых небес! Для этого ставьте «нравится»)!